



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
 MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
 Universidade Federal do Pampa

EDITAL Nº 224/2020

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 429/2019

REOPÇÃO DE CURSO 2020/1

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 429, de 18 de outubro de 2019, publicado no Boletim de Serviço Eletrônico em 18 de outubro de 2019, retificado pelo Edital nº 96, de 13 de abril de 2020, publicado no Boletim de Serviço Eletrônico em 13 de abril de 2020, nos seguintes termos:

Onde se lê:

(...)

12. DO CRONOGRAMA

(...)	(...)
Matrículas via GURI	De 13/04/2020 a 27/04/2020
(...)	(...)

(...)

Leia-se:

(...)

12. DO CRONOGRAMA

(...)	(...)
Matrículas via GURI	De 13/04/2020 a 27/04/2020
Matrículas via GURI, referente ao semestre letivo REGULAR 2020/1, pelo discente (inclusive ingressantes) dos campi ALEGRETE, DOM PEDRITO, ITAQUI e JAGUARÃO.	De 27/08/2020 a 28/08/2020
Matrículas via GURI, referente ao semestre letivo REGULAR 2020/1, pelo discente (inclusive ingressantes) dos campi BAGÉ, CAÇAPAVA DO SUL e SANTANA DO LIVRAMENTO.	De 31/08/2020 a 01/09/2020
Matrículas via GURI, referente ao	De 02/09/2020 a 03/09/2020

semestre letivo REGULAR 2020/1, pelo discente (inclusive ingressantes) dos campi SÃO BORJA, SÃO GABRIEL e URUGUAIANA.	
Solicitação de ajuste de matrícula remoto referente ao semestre letivo REGULAR 2020/1, pelo discente (inclusive ingressantes) junto à Coordenação de Curso.	De 08/09/2020 a 11/09/2020

(...)

Bagé, 24 de agosto de 2020.

Roberlaine Ribeiro Jorge

Reitor



Documento assinado eletronicamente por **ROBERLAINE RIBEIRO JORGE, Reitor**, em 24/08/2020, às 19:16, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0345767** e o código CRC **1933A81E**.

Referência: Processo nº 23100.018251/2019-36

SEI nº 0345767